



### Истина всегда конкретна

«Если мы напутаем в теории, то загубим всё дело», – заявил Сталин своим соратникам по партии. «Без теории нам смерть, смерть». Так оно и было в итоге и оказалось. Через тридцать восемь лет после его смерти страны под названием СССР не стало. Значит, вопрос правильно ставился. Разрушители страны Советов получили Нобелевские премии, музеи им, предателям, буржуазия открывает. А нам следует возвращаться к истокам и смотреть, как большевики решали и теоретические, и практические вопросы.

Мимо фигуры Сталина, этой исполинской фигуры рабочего движения, никак не пройти. Есть чему поучиться у него: у теоретика, не-превзойденного стратега и тактика.

Например, как строить социализм? Стоял этот вопрос в те первые годы Советской власти чисто в теоретической плоскости. И вот как решил его товарищ Сталин. К 1925 году он уже во главе партии, а значит, и был неформальным главой государства. А это уже тот уровень руководителя, где необходимо решать стратегические задачи государства, мировой революции и не ошибиться. Капиталистическое окружение не простило молодой советской республике ни один неверный шаг.

Сегодня из нашего XXI века, Сталин, этот «сын сапожника», смотрится как личность, равная по величине другой великой фигуре XX века, Владимиру Ильичу Ленину.

Я процитирую врага, Черчилля, который приехал в Москву в августе 1942 года. Во время встречи с ним Сталин настаивал на открытии Второго фронта. Черчилль, как обычно, заюлил. Но тут же предложил операцию «Торч», в Се-

# Сталин – теоретик, геостратег, непревзойденный тактик

верной Африке. Вот что пишет Черчилль о «сером» Сталине: «В этот момент Сталин, по-видимому, внезапно оценил стратегические преимущества «Торч». Он перечислил четыре основных довода в пользу «Торч». Во-первых, это нанесёт Роммеля удар с тыла; во-вторых, это запугает Испанию; в-третьих, это вызовет борьбу между немцами и французами; в-четвертых, это поставит Италию под непосредственный удар.

Это замечательное заявление произвело на меня глубокое впечатление. Оно показывало, что русский диктатор быстро и полностью овладел проблемой, которая до этого была новой для него. Очень немногие из живущих людей смогли бы в несколько минут понять соображения, над которыми мы так настойчиво бились на протяжении ряда месяцев. Он всё это оценил молниеносно». Троцкий же утверждает обратное, что Сталин политически близорук: «выдающийся тактик, он не стратег». Ложь. История как раз говорит об обратном. Сталин уникальный: и стратег, и тактик.

### Сталин-организатор

Как проявился стратегический и тактический талант Сталина в годы Гражданской войны? Три года смертей, тифа, крови, жестокостей, побед и поражений. Страшное время. Stalin in Царицыне в 1918 году. Ему даны Совнаркомом неограниченные диктаторские полномочия. Хлеб нужен Питеру. И Сталин начинает действовать. Меняется под тяжёлой сталинской рукой вся царская жизнь. Вводится железная дисциплина. Работает ЧК, Реввоенсовет 10-й армии. Город, окружённый белыми и казаками, зажил трудовой жизнью. Одновременно он становится плавильным котлом, из которого выйдут будущие красные генералы, маршалы, комиссары. Stalin даёт хлеб!

В том же году на восточном фронте, где наступал Колчак, создаётся катастрофическое положение. Пала Пермь. Угроза Вятке. Совнарком вновь направляет на помощь фронту Сталина. Наступает перелом.

1919 год. Под угрозой удара Юденича оказывается Петроград. Lenin посыпает на это направление свою палочку-выручалочку, Сталина. Железной рукой наркома восстанавливается порядок и дисциплина. И вновь перелом в военном положении.

На Москву идут армии генерала Деникина. Stalin и здесь. У него созрел план разгрома Деникина через рабочий Донбасс, где ударным кулаком станет конная армия Будённого, которую своим внутренним приказом создал Stalin. Стратег превращается в великолепного тактика. И наоборот. На столетия вперед глядел «Чингисхан с телефонной трубкой», как его называл Бухарин.

Победив в борьбе с оппозицией в конце 20-х годов в вопросе построения социализма в одной стране, Stalin проводит ускоренную индустриализацию.

Он, как марксист, хорошо понимает, что мир стоит на пороге большой войны. Рынки собрались переделить Германия, Япония, США. Одним рынки, а для Советского Союза это вопрос жизни и смерти. Поэтому кровь из носа СССР должен за десяток лет превратиться в промышленную супердержаву. Надо построить тысячи фабрик и заводов. И встретить во всеоружии принимающий коричневый окрас передовой отряд мирового капитала. Иллюзий насчёт пушистости капитализма у Сталина не было.

### Кадры решают всё

Что делает стратег в этом случае? Он готовит страну и народ к будущей страшной войне. Начинается форсированная индустриализация, коллективизация, открываются тысячи рабфаков, институтов. СССР нужны инженеры, конструкторы, высококвалифицированные рабочие, учёные, и Stalin всех их готовит. «Кадры решают всё». Знаменитая фраза Сталина. Советский Союз, под его руководством за несколько лет превращается в мощнейшую индустриальную державу. Война всё расставила на свои места. Как геостратег Stalin выиграл все, что только возможно. Многие просто не по-

нимают, какое наследство досталось после смерти Сталина советскому народу: дружественный социалистический лагерь в Европе, а в Азии братские красные – Китай, КНДР, Монголия.

В 50-х годах прошлого века численность населения в мире составляла чуть более 2,5 млрд человек. Из них один миллиард человек находилось в сфере влияния Советского Союза. Представьте, какой рынок был у СССР для развития собственной индустрии. Только в Китае в то время проживало 600 млн человек.

То есть развивай любую отрасль, совершенствуя производство, изобретай, учи и учись и можешь совершенно не оглядываться на капиталистический мир. Никто тебя не тронет, не обидит, не уничтожит, и никогда не введёт никакие санкции. А даже если введёт, то устрёлся.

Но, пожалуй, самое главное в другом. Именно в 50-е годы прошлого века Stalin решил вопрос о «мировой революции». Практически решил. Сделал её не обратимой. И вдруг...

Через три года грянул 20-й съезд КПСС и от большого советского наследства хрущёвские падальщики начали в угоду Запада отрывать одно за другим дружественные страны. С КНР начали, с интернационализма рабочего. Горько вспоминать. Борьбой «за мир», назвали разрушение системы социализма. Ну и докатились до сегодняшнего дня. Поэтому ныне и слышен возглас народа: «Где ты, товарищ Stalin, наш дорогой товарищ?!»

### Товарищ, верь, ввойдёт она...

Россия отброшена на сотню лет назад, в досоветский период. Как вырваться из этого исторического капкана? Идея обновлённого социализма витает в воздухе всего земного шара. Дело за малым. Нужен кругой разворот. Вот на этом фоне и встает в огромный рост фигура титана товарища Сталина, теоретика и практика, геостратега и тактика. Слава товарищу Stalin, его мыслям и делам!

Дмитрий Щеглов

Делегация ЛКСМ совместно с иностранными товарищами прошла красным маршем по «Сириусу». Шествие под скандирование антикапиталистических и коммунистических лозунгов объединило ребят со всего мира. «Ле-

ни! Партия! Комсомол!» – было

слышно в каждом уголке и не

только от членов ЛКСМ РФ, но и

от иностранных участников, что в

очередной раз подтверждает ин

тернациональный статус главного

лозунга молодых коммунистов



# Красный марш на Всемирном фестивале молодёжи

С 1 марта на базе федеральной территории «Сириус» (Сочи) проходит Всемирный фестиваль молодёжи. Активное участие в нём принимает делегация Ленинского комсомола.

Традиционно молодые коммунисты на молодёжных мероприятиях становятся точкой притяжения прогрессивных сил. Этот фестиваль не стал исключением – делегация ЛКСМ РФ организовала встречу с товарищами из других стран, с которыми обсудили вопросы международного сотрудничества и солидарности в борьбе за социальную справедливость.

Одним из значимых событий фестиваля стал Форум дружбы российско-китайской молодёжи, на котором было подчёркнуто значение коммунистической

идеологии в развитии хороших отношений между молодёжью двух стран. Одним из спикеров форума стал депутат Государственной Думы фракции КПРФ Сергей Гаврилов.

Также на фестивале прошла встреча первого секретаря ЦК ЛКСМ РФ Владимира Исакова и руководителя делегации ЛКСМ РФ Зарина Тоторовой с американскими, бразильскими, греческими и сербскими коммунистическими организациями. Основным вопросом обсуждения стала проблема о необходимости интернационального сотрудничества между коммунистами в борьбе с империализмом и фашизмом. Участники единогласно выступили за единство молодёжных коммунистических движений в современном мире.

России. Участники фестиваля подходили фотографироваться к коммунистам и пообщаться, узнать, какова программа коммунистов и какие цели они ставят перед собой на современном этапе.

В конце шествия колонна, состоящая из комсомольцев и представителей делегаций из Кубы, Бразилии, Италии, Аргентины, США, Мексики, Палестины, Израиля, Сирии и многих других стран, скандировала: «¡El pueblo unido jamás será vencido!» (рус.: «Единый народ никогда не будет побеждён!»), а закончился марш исполнением народного гимна итальянских партизан «Белла Чao».

Прогрессивная молодёжь планеты против капитализма и империализма и готова это доказать не только словом, но и делом!